



G 关注

日本国会议员将赴钓鱼岛
中方提出严正交涉

外交部发言人秦刚18日就日本右翼拟赴钓鱼岛海域活动答记者问时说,中方已向日方提出严正交涉。

有记者问,据报道,一些日本国会议员和右翼团体成员18日晚将赴钓鱼岛海域举行“慰灵”活动,中方对此有何评论?

秦刚说,中方已向日方提出严正交涉,要求日方立即停止损害中国领土主权的行动。日方对钓鱼岛采取任何单方面行动都是非法、无效的,都改变了不了钓鱼岛及其附属岛屿为中国固有领土的事实。(新华社)

卜拉希米任叙危机联合特使
中方表示欢迎

外交部发言人秦刚18日表示,中方对潘基文秘书长任命阿尔及利亚前外长卜拉希米接替安南特使出任联合国—阿拉伯国家联盟(阿盟)叙利亚危机联合特别代表表示欢迎。“卜拉希米先生外交经验丰富,是接任这一职务的合适人选。”秦刚在答记者问时说。

联合国秘书长潘基文日前在一份通过联合国秘书长办公室发布的声明中说,他与阿盟秘书长阿拉比共同宣布卜拉希米为联合国—阿盟叙利亚危机联合特别代表。(新华社)

亨氏奶粉不合格产品
入境被销毁

国家质检总局17日公布最新一期进口不合格食品、化妆品黑名单,亨氏公司澳大利亚有限公司生产的一款亨氏婴儿配方奶粉,因维生素B2超标等问题在入境时被销毁。

黑名单上显示,重量为0.072吨的亨氏婴儿配方奶粉因维生素B2超标、泛酸未达标准而被进境口岸予以销毁处理。制造商为亨氏公司澳大利亚有限公司。据悉,维生素B2摄取过多,可能引起瘙痒、麻痹、流鼻血、灼热感、刺痛等;泛酸未达标准时,可导致儿童出现烦躁不安、食欲减退、消化不良、胃液分泌减少,抗体产生明显减少等症状。

另外,韩国乐天株式会社生产的2.428吨乐天蛋黄派,查出菌落总数超标;来自韩国的两吨多农心浣熊乌龙面,产品成分未获检疫准入;北京市品利食品有限公司从西班牙帕斯卡乳业集团进口的3.56吨草莓、香蕉酸乳(儿童酸奶全脂)未提供所需证书;棒点国际贸易(北京)有限公司从美国进口的甘菊茶、草本薄荷茶、英式早餐茶等发现大肠菌群、霉菌超标。(据《北京晚报》)

男童坠井身亡
家属提120万赔偿未果

8月13日,北京一男童不幸坠入一口深井遇难。截至17日,已超过4天,因井深口窄,遗体打捞一直没有取得进展,目前已暂停。

事发建材城负责人和其他两名工作人员已被刑拘,17日晚,建材城负责人的朋友及律师从河北赴京,与男童家属开始进行赔偿协商。据了解,家属目前初步提出了共计120万元赔偿数额。其中包括死亡补偿、交通、误工费及精神赔偿费。家属表示,目前打捞难度极大,他们在获得相应赔偿后,可以同意有关方面提出的就地封井填埋的建议,“但希望在封井后,原地围上栅栏,不希望被人踩踏。”建材城方面律师表示,建材城愿意作出合理的赔偿,但120万元的金额过高。截至17日晚11时,双方未就赔偿金额达成一致。(综合)

J 健康

额正中皮层受损或退化
人就容易受骗

美国艾奥瓦大学一项研究显示,受骗与大脑内一个名为额正中皮层的部位受损相关。老年人这个部位容易受损或退化,因而容易掉进骗子圈套。

研究人员说,对一些最初相信的事情产生怀疑的过程由额正中皮层控制,而这部位在人上年纪后容易“不成比例地损失结构完整性和相关功能”。他们认为,老年人容易相信误导信息,甚至相信一些明显骗人的事,是因为由额正中皮层控制的怀疑过程产生缺陷。

额正中皮层位于大脑前部,眼睛正上方,椭圆形,全球大小,是控制一系列情感和行为的区域前额皮层的一部分。研究大脑的学者一直试图确认特定情绪和行为由前额皮层哪个部位控制。(新华社)

S 社会

业主门上贴告示
交代财产状况
请小偷手下留情

贾先生是北京人,上月到西安工作,在西荷花园租房住。最近母亲生病,他很忙,白天基本不在家。

一个星期前,防盗门被撬,家中虽然没丢啥东西,但被小偷翻得一片混乱。相隔两天,同样的事情又出现了。“作案手法基本和第一次一样。”贾先生一脸无奈地说。

近日,贾先生在防盗门上贴了一张“告行窃者书”,内容主要是一份财产清单:“书桌2张,1999年结婚所买沙发1个,铁架子床1张,木床两张,椅子3把,及电视机一台(二手市场买的),台式电脑一部(1999年单位淘汰品)……家中最多书和药,唯独最缺钱和卡……如果这样的家你都不放过,请继续加油。”(据《三秦都市报》)

东莞石碣4局长被查处后
一市场物价降10%

记者近日从东莞市“三打”办获悉,自“三打两建”工作开展以来,截至8月10日,东莞全市立案查结的商业贿赂案件中,涉及处级干部10人、科级干部60人,全市深挖保护伞223人。

在查处茶山超越鞋厂涉嫌制售假“crocs(卡洛驰)”案中,充当保护伞的市工商行政管理局经济检查支队二大队队长邓某被查处。这一行动涉案货值达5500多万元,驻穗美国领事馆赞扬称,“希望这一案例成为中国切实履行知识产权保护承诺的重要标志”。

在石碣镇,当地综合执法分局局长梁某忠、副局长梁某裕、刘某烘和原社保分局局长刘某润充当光明市场恶势力保护伞,4人被查处后,市场物价普遍下降10%左右。(据《新快报》)

南京司机醉驾致4死案情:
两车都闯红灯

今年8月5日,南京中山北路湖北路路口发生一起重大交通事故,造成4人死亡。交管部门17日公布了事故认定:“英菲尼迪”司机醉驾、超速、闯红灯,承担事故主要责任;货车司机闯红灯,承担事故次要责任;乘车人、行人不承担此事故责任。

8月5日3时19分左右,焦某醉酒后驾驶故意遮挡号牌的苏A97G37号“英菲尼迪”小型轿车,沿中山北路由南向北超速行驶至湖北路路口时,路口正在放行由北向东左转弯绿灯信号,焦某闯南北向直行红灯信号通过路口,其车左前部撞上沿湖北路由东向南左转弯闯红灯信号行驶至路口中间某货车的苏A166D6号轻型普通货车左后侧,轿车失控滑行中又撞死行人吴某。轿车内两名乘车人摔出车外,驾驶员被卡在驾驶舱内,三人均当场死亡。(据《扬子晚报》)

男子出差被民警错抓
获释后网上追逃记录难删除

今年27岁的王先生家住鹤壁市山城区,从事个体经营。6月25日,他驾车到登封市出差,住一家宾馆。晚上11时许,登封市警方误将他作为网上逃犯抓捕并临时羁押。

6月27日下午5时,发生在当地的系列自行车被盗窃案被发现作案人另有其人。此后,王先生得到了一份排除作案嫌疑证明,但对他网上追逃的记录并未消除。

对此,王先生认为办案人员草率,要求立即消除其网上追逃记录,办案人员当面赔礼道歉、登报恢复名誉,并申请国家赔偿和名誉损失赔偿。至今事儿已过去近两个月了,仍无结果。有关人员表示,网上追逃记录需要逐级上报公安部,才能按程序撤销,这需要一过程。截至发稿,王先生从警方得到最新回应,愿意为误抓他的两天申请国家赔偿。(据《大河报》)

做B超感觉不适竟起杀机
一男子杀医未遂被判刑

2012年3月14日,家住彭泽县马当镇的农民欧阳升华因身体不适到县人民医院做B超检查。检查结束后,欧阳升华仍感觉身体不舒服,便以为是为其做B超的医生吕某所致。第二天上午9时许,欧阳升华携带一把水果刀来到吕某办公室朝其刺去,在吕某的奋力反抗和现场人员的解救下,欧阳升华的刺杀行为未能得逞。后经法医鉴定,吕某的伤情为轻微伤二级。

近日,彭泽县人民法院一审以故意杀人罪(未遂)判处欧阳升华有期徒刑一年六个月。(新华社)

W 万象

乌市“飞天女神”雕塑被拆
网友称其丑陋吓人

雕塑“飞天”

近日新落成在新疆乌鲁木齐巴哈尔路路口的雕塑“飞天”,17日被悄然拆除了。连日来,这座据称为该市最高最大的花堆雕塑作品,以其独特的造型被称为“女神”,引发广泛争议。

自8月12日被“新疆都市报消费晨报”拍照发上微博,这一乌鲁木齐街头景观就成为网民围观的焦点。“震惊了”,“城市管理者的审美观真奇特啊!”大家纷纷感慨,整个雕塑看起来“缺乏创意”,“吓人”,不仅起不到美化效果,还有损害市容的可能。据介绍,“飞天”矗立在该市三屯碑巴哈尔路路口,于是有网友称之为“三屯碑的女神”。有网友称:“三屯碑的女神,以无与伦比的丑陋让世人震惊。”

雕塑制作方透露,雕塑高约18米,重40多吨,耗时两个多月。至于造价,则未透露。

不过,“飞天”很快就被悄然拆除了。较早披露此事的一位网友17日发微博说,“‘飞天’已被拆除……成了‘睡美人’!”

主管方负责人17日确认,“飞天女神”雕塑的确已被拆除,原处将重新种植花草。至于拆除的原因,该负责人称不清楚。(综合)

中小学生学习多
“作业枪手”代写忙

“本人为一名在校大学生,现为广大中小学生学习提供代写作业服务。为了不被繁重的作业压得气喘吁吁,请和我联系吧。”

暑假将尽,在网上随意一搜,类似代写作业广告令人目不暇接,更有不少网店公然打出“代写作业”招牌,提供“包邮免运费”“货到付款”服务,大学生和中小学习之间的这宗“地下交易”俨然已成市场。教育界人士认为,中小学生的作业多,还要参加各种补习班。应试教育所带来的功利思想,是造成这一乱象的根本原因。(新华社)

飞到半路缺油
法航向乘客借钱买油

法国航空公司一架班机途中改道,在叙利亚首都大马士革降落,补充燃料时遭遇支付困境,求助乘客解囊。

法航562航班搭载174名乘客和11名机组人员,15日从法国首都巴黎飞往黎巴嫩首都贝鲁特。抵达前,示威者阻断贝鲁特机场道路。法航担心乘客安全,决定转降约旦首都安曼,却因燃料不足,改降大马士革机场。法航班机打算在大马士革机场加油,飞往塞浦路斯。机场当局告知机组,不接受信用卡付款,只收现金。路透社援引法航一名发言人的话报道:“为防万一,机组人员询问乘客携带多少现金,以协助支付燃油费。”

航班最终获得燃油补充,飞往塞浦路斯,16日晚间在贝鲁特降落。乘客没有为加油“埋单”,法航没有解释以何种方式支付燃油费。(新华社)

俄反普京女子乐队成员
因“流氓行为”获刑2年

据英国媒体报道,今年2月曾在莫斯科教堂唱反俄罗斯总统普京歌曲的Pussy Riot女子朋克乐队3名成员被判流氓罪成立。莫斯科法院法官称,这3名女子“粗暴地破坏社会秩序”。

今年2月,这个朋克乐队的5名成员头戴自制滑雪面罩,身穿迷你裙在莫斯科一教堂讲坛上演唱反普京歌曲,高喊“圣母玛丽,赶走普京”的口号。乐队的3名成员3月份被确定身份后遭到逮捕,被控流氓罪。三人分别被判2年的监禁。三名乐队成员至今被关押5个多月。(综合)

H 环球

菲律宾内政部长
所乘飞机坠海

菲律宾内政和地方政府部长杰西·罗夫雷多(中文名为林炳智)乘坐的一架小型飞机18日下午在该国中部马斯巴特市机场附近坠海,其助手获救,但林炳智本人和两名飞行员目前生死不明。

菲内政部在网上发表的声明说,18日下午5时许,林炳智所乘飞机向马斯巴特机场呼救,并要求紧急降落。然而,飞行员未能将飞机降落到该机场,而是坠入附近的马斯巴特湾。

事故发生后,林炳智的助手带伤逃出。截至记者发稿时,救援人员仍未发现林炳智和机上两名飞行员的下落。

林炳智是祖籍福建的菲籍华人,曾担任那牙市市长。(新华社)

伊朗官员称
叙利亚博弈决定中东走向

伊朗一名高级官员18日说,叙利亚冲突是伊朗和美国之间的博弈,其结果将决定中东走向。

伊朗确定国家利益委员会秘书穆赫辛·雷扎伊说,如果叙利亚落入美国之手,中东地区将尽在落入掌控中;“如果叙利亚保持独立,没有落入美国及(西方)占领者手中”,中东将继续走伊朗伊斯兰革命式道路。

伊朗和美国就叙利亚冲突一直相互指责。(新华社)

叙利亚副总统沙雷
否认叛逃国外

叙利亚副总统沙雷办公室18日发表声明称,一些阿拉伯媒体关于沙雷已叛逃国外的报道严重失实。

沙雷办公室当天通过叙利亚通讯社发表声明说,沙雷从没想过背叛叙利亚。声明说,自去年3月叙利亚爆发国内危机以来,沙雷一直同叙各反对派就结束叙国内冲突,开启全国范围内的政治对话,实现民族和解进行广泛协商。

阿拉伯电视台18日援引“叙利亚自由军”一名军官的话说,在叙前总理希贾卜叛逃后,副总统沙雷也于近日以相同方式叛逃至约旦。(新华社)

韩国称朝鲜开闸泄洪
又不打招呼

韩国官员18日说,朝鲜前一天在临津江上游开闸泄洪,致韩国境内临津江水位猛涨,而且没有事先通知韩方。救援人员紧急疏散数十名在临津江边露营的游客。暂无人员伤亡或财产损失报告。

2009年10月就防治临津江水灾事宜与韩国举行政府间工作会谈时,朝鲜对同年9月开闸放水导致6名韩国人死亡表示遗憾,承诺今后泄洪前通报韩方。(新华社)

金正恩于美韩军演前
视察前线岛屿防御队
表示要歼灭性反击敌人的开火

据朝中社18日报道,朝鲜最高领导人、朝鲜人民军最高司令官金正恩在视察朝鲜西南前线最南端的岛屿防御队时表示,人民军对敌人的开火要予以歼灭性反击。

金正恩视察舞岛防御队时强调,防御队军人要高度警惕敌人的一举一动,若敌人轻率开火,哪怕是一点火花溅到朝鲜领土,不要停留在西南战线的局部战争,而应将之延续到实现祖国统一的圣战。他说:“如果侵略者胆敢发动战争就要将西海变成敌人的最后坟墓。”

韩美联合司令部7月23日发表新闻公报宣布,韩美将于8月20日至31日举行“乙支自由卫士”2012年度联合军演。据韩联社报道,联合军演将有美军3万余人和韩方军队5.6万余人参加。(新华社)

对英镑没信心
英一城市拟发行自家货币

银行丑闻、欧洲债务危机……面临经济萧条,英国西南部最大城市布里斯托尔打算9月发行地方货币,即“布里斯托尔镑”。届时,当地1.7万家商户可全部或部分使用地方货币缴税,布里斯托尔将成为使用地方货币的最大英国城市。

不少地方使用地方货币。在线数据库“补充货币”显示,全球现有大约225种地区性货币,其中102种在欧洲地区。(新华社)